



# SOSNOWIECKI SZPITAL MIEJSKI

## Sp. z o.o. w restrukturyzacji

KO-3-2/2023

Sosnowiec, 04.08.2023 r.



### ODPOWIEDZI NA PYTANIA OFERENTÓW W KONKURSIE OFERT NA WYKONYWANIE BADAŃ MIKROBIOLOGICZNYCH

#### Pytanie 1:

„Dotyczy SWKO rozdział V pkt 18 ppkt 20 „zapewnienie odpowiednie do rodzaju transportowanego materiału temperatury transportu (np. transport krwi do posiewu w temperaturze 37°C)”.

W zaleceniach dostawcy butelek oraz aparatów do wykonywania posiewów krwi wskazane jest transportowanie materiału w temperaturze pokojowej. Transport w tak wysokiej temperaturze powoduje namnażanie bakterii, co może spowodować do umieszczeniu butelek w aparacie fałszywie ujemny wynik badania.

Czy zamawiający, biorąc pod uwagę powyższe zalecenia, wyraża zgodę na transport materiału w temperaturze pokojowej?”

**Odpowiedź Zamawiającego:** Transport zgodnie z zaleceniami producenta butelek do posiewu.

#### Pytanie 2:

„Dotyczy SWKO rozdział V pkt 18 ppkt 39 „Zapewnienie weryfikacji i autoryzacji wyników badań przez osobę z pierwszym lub drugim stopniem specjalizacji z zakresu mikrobiologii (podpis i pieczętka na wyniku badania lub certyfikowany podpis)”.

Czy zapis ten dotyczy wszystkich wydawanych wyników badań? Czy zamawiający dopuszcza autoryzację wyników przez Diagnostę laboratoryjnego, który posiada uprawnienia do autoryzacji badań?”

**Odpowiedź Zamawiającego:** weryfikacja i autoryzacja przez specjalistę z zakresu mikrobiologii (podpis i pieczętka na wyniku badania lub certyfikowany podpis).

#### Pytanie 3:

„Dotyczy Załącznik nr 2 Formularz asortymentowo-cenowy.

Czy zamawiający w pozycjach 46-50 dopuszcza wydanie wyniku końcowego w czasie 48h? Wynik cząstkowy jest możliwy do 24h, jednak procedura wymaga 48h dla wydania ostatecznego wyniku”.

**Odpowiedź Zamawiającego:** tak, ostateczny wynik do 48 h; w razie wzrostu informowanie oddziału wcześniej.

#### Pytanie 4:

„Prosimy o wskazanie, jakich składowych oznaczeń dotyczą poniższe pozycje, co dokładnie oznacza dla zamawiającego określenie „kolonizacyjny”

**Odpowiedź Zamawiającego:** badania zgodnie z rekomendacjami NPOA "Zalecenia prowadzenia mikrobiologicznych badań przesiewowych u hospitalizowanych pacjentów", MZ. 2017.

#### Pytanie 5:

„W związku z wieloma pytaniami oraz oczekiwaniem na odpowiedzi, w celu rzetelnego przygotowanie oferty zwracam się z prośbą do Zamawiającego o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 11.08.2023r.”

**Odpowiedź Zamawiającego:** Termin składania ofert pozostawia się bez zmian.

SOSNOWIECKI SZPITAL  
MIEJSKI SP. Z O.O.  
W RESTRUKTURYZACJI

41-219 SOSNOWIEC

UL. SZPITALNA 1

TEL. (32) 41-30-100

FAX (32) 41-30-112

[www.szpital.sosnowiec.pl](http://www.szpital.sosnowiec.pl)

REGON 240837054

NIP: 6443504464

ZAREJESTROWANY  
W SĄDZIE REJONOWYM  
KATOWICE-WSCHÓD  
W KATOWICACH  
WYDZIAŁ VIII  
GOSPODARCZY  
KRAJOWEGO REJESTRU  
SĄDOWEGO POD  
NUMEREM  
0000476320

KAPITAŁ ZAKŁADOWY  
114 952 090,00ZŁ

DYREKTOR  
BIURA ZARZĄDU

  
Magdalena Kot